



## **В следственном управлении подведены итоги конкурса рисунков на антикоррупционную тематику**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря, в следственном управлении проведен первый этап творческого конкурса детского рисунка, в котором приняли участие дети сотрудников управления по двум категориям – от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет.



Конкурс проводился с целью формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, а также повышения правовой культуры детей.

Лучшие работы будут отправлены в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для проведения второго этапа конкурса.

## Изображения



27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1175413>